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Μέτρηση γνώμης



Ταυτότητα 
Έρευνας

• Η Έρευνα πραγματοποιήθηκε από την Opinion Poll Ε.Π.Ε – Αριθμός Μητρώου 
Ε.Σ.Ρ. 49.

• ΕΝΤΟΛΕΑΣ :peloponnisosNews.gr 
• ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ: Άνδρες και γυναίκες με δικαίωμα   ψήφου 

• ΜΕΓΕΘΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ: 702 νοικοκυριά

• ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ: 20  Ιανουαρίου   - 26 Ιανουαρίου     2022

• ΠΕΡΙΟΧΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ: ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ

• ΜΕΘΟΔΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑΣ: Πολυσταδιακή τυχαία δειγματοληψία με χρήση 
quota βάσει  γεωγραφικής κατανομής.

• ΜΕΘΟΔΟΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ: Τηλεφωνικές συνεντεύξεις βάσει 
ηλεκτρονικού ερωτηματολογίου (CATI).

• ΣΤΑΘΜΙΣΗ: Έγινε στάθμιση με βάση τα αποτελέσματα των  βουλευτικών 
εκλογών του  Ιουλίου 2019.

• ΕΡΓΑΣΤΗΚΑΝ  : 19 ερευνητές & 1 επόπτης. Χρησιμοποιήθηκε ειδικό λογισμικό 
για κατ’οίκον εργασία ερευνητών με live παρακολούθηση του fieldwork σε real 
time

• Η Opinion Poll ΕΠΕ. είναι μέλος του ΣΕΔΕΑ, της ESOMAR, της WAPOR και τηρεί τον 
κανονισμό του Π.Ε.Σ.Σ. και τους διεθνείς κώδικες δεοντολογίας για την διεξαγωγή 
και δημοσιοποίηση ερευνών κοινής γνώμης.



Ποιο θεωρείτε προσωπικά ως το μεγαλύτερο πρόβλημα που αντιμετωπίζει ο Δήμος σας

5.2
0.5
0.6
0.8
0.8
1.1
1.5
1.5
1.9
2.3
3.3
3.4
3.4
3.6
4.0

5.6
6.4
7.2
7.3

11.9
15.5
15.8

31.6

(ΔΓ/ΔΑ)
Γραφειοκρατία

Διαφθορά
Τόνωση της τοπικής αγοράς

Χώροι αναψυχής
Εγκατάλειψη χωριών

Φτώχεια
Πολιτιστικές υποδομές/δραστηριότητα

Αθλητικές εγκαταστάσεις
Κατάσταση σχολείων

Οικονομικά
Το Μεταναστευτικό

Συγκοινωνίες
Εγκληματικότητα

Κοινωνικές Δομές (ΚΑΠΗ, Παιδικές Χαρές)
Κατάσταση Πλατειών, Παιδικών Χαρών

Δομές Υγείας/Νοσοκομεία
Συντήρηση, ανάπτυξη πρασίνου

Ανάπτυξη/ανεργία
Ύδρευση/Αποχέτευση

Κυκλοφοριακό/Στάθμευση/Πάρκινγκ
Κατάσταση οδικού δικτύου

Καθαριότητα



Πόσο ικανοποιημένος/η είστε από τις πρωτοβουλίες και την απόδοση του Δημάρχου και της 
Δημοτικής Αρχής σε κάθε ένα από τους παρακάτω τομείς...
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πολύ αρκετά λίγο καθόλου (ΔΓ/ΔΑ)



Θεωρείτε ότι ο Δήμαρχος Βασίλης Νανόπουλος...
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...έχει αξιόλογους συνεργάτες

...είναι συνεπής, τηρεί τις υποσχέσεις του

...είναι συγκεντρωτικός

…είναι κοντά στους δημότες

…είναι αποτελεσματικός

...έχει όραμα και ιδέες

...είναι ειλικρινής

...έχει ηγετικά προσόντα, εμπνέει εμπιστοσύνη

…έχει σχέδιο

…είναι σύγχρονος

...είναι αποφασιστικός

...είναι έντιμος

ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ ΜΑΛΛΟΝ ΟΧΙ ΟΧΙ ΔΓ/ΔΑ



Πόσο ικανοποιημένος/η είστε από την συνολική παρουσία και δραστηριότητα του 
Δημάρχου Βασίλη Νανόπουλου; 
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Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου ΔΓ/ΔΑ



Πόσο ικανοποιημένος/η είστε από την συνολική παρουσία και δραστηριότητα της 
Αντιπολίτευσης στον Δήμο;
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Ποια είναι η άποψή σας για κάθε ένα από τα παρακάτω δημοτικά στελέχη;
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Ποιο από τα παρακάτω στελέχη θα μπορούσατε να ψηφίσετε για Δήμαρχο και ποιον δεν θα 
μπορούσατε να ψηφίσετε ποτέ;
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Ανεξάρτητα από την προτίμησή σας και ποιον θα ψηφίζατε, ποιος πιστεύετε ότι θα 
εκλεγεί Δήμαρχος Κορινθίων το 2023; 
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Αν την επόμενη Κυριακή είχαμε εκλογές για ανάδειξη Δημάρχου και ήταν υποψήφιοι τα 
παρακάτω δημοτικά στελέχη, ποιον θα επιλέγατε;
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Αν την επόμενη Κυριακή είχαμε εκλογές για ανάδειξη Δημάρχου και ήταν υποψήφιοι 
τα παρακάτω δημοτικά στελέχη, ποιον θα επιλέγατε;
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ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΗ ΚΑΤΑΝΟΜΗΣ 
ΕΔΡΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Με βάση τα δημοσκοπικά 

ευρήματα και τον νέο 
εκλογικό νόμο

( Οι έδρες γίνονται 35) 

• Β,Νανόπουλος 21

• Ν.Σταυρέλης      8

• Α. Πνευματικός  3

• Μιχαλίτσα Ξύδη 2

• Τζέκου Βιβή       1



Το προφίλ των αναποφάσιστων
ΨΗΦΟΦΟΡΟΙ 2019
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Aν σε ένα δεύτερο γύρο στις Δημοτικές είχατε να επιλέξετε......μεταξύ του Βασίλη 
Νανόπουλου και του Αλέξανδρου Πνευματικού, ποιον θα ψηφίζατε;
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...μεταξύ του Βασίλη Νανόπουλου και του Νίκου Σταυρέλη, ποιον θα ψηφίζατε;
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Από που ενημερώνεστε για τα δρώμενα, για τις εξελίξεις στον Δήμο; 
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Αν πρόκυπτε θέμα εκλογών και ψηφίζαμε την ερχόμενη Κυριακή, εσείς ποιο κόμμα θα 
ψηφίζατε;
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Αν πρόκυπτε θέμα εκλογών και ψηφίζαμε την ερχόμενη Κυριακή, εσείς ποιο κόμμα θα 
ψηφίζατε;

Εκτίμηση ψήφου
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Ν.Δ. ΣΥΡΙΖΑ ΚΙΝΑΛ Κ.Κ.Ε. ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ ΜΕΡΑ 25 ΑΛΛΟ



ΤΕΛΟΣ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ


